



Фоторепортаж

В ГОСТИХ У МОТОРОСТРОИТЕЛЕЙ

Это стало добрым правилом: какой бы творческий коллектив ни приехал на Алтай, обязательно, кроме «плановых» встреч со зрителями на сцене стационара, проходят встречи на предприятиях, в колхозах, совхозах, в студенческих аудиториях.

Вот и на этот раз коллектив Московского областного драмтеатра один из своих гастрольных дней посвятил творческой встрече с рабочими моторного завода.

Главный режиссер театра Б. Докутович рассказал о театре, о его спектаклях, и о том, что здесь на гастролях театр продолжает работу над новой постановкой по пьесе В. Шукшина «Характер».

Очень тепло пропали рабочие, собравшиеся в обеденный перерыв в красном уголке, сцены из спектаклей «Ищите мужчину», «Черавый брак». Затем выступил артист К. Маслов, который прочитал отрывок из «Ревизора».

Выступление в красном уголке подошло к концу, но знакомство актеров с рабочими не закончилось. Секретарь первичной партийной организации, комсорг и председатель цехкома чугунолитейного цеха показали гостям производство, рассказали о заводе, цехе, о людях предприятия.

НА СНИМКЕ: артисты В. Шахназарова и В. Сидоров в спектакле «Ищите мужчину» (справа); зрители довольны (слева).

Е. КАГАН.

